
 

 

 

 

 

Όνομα: .........................................  

 

1. Υπολογίστε κάθετα τις παρακάτω προσθέσεις και αφαιρέσεις. 

 

 3,15 + 0,2 =   64 + 1,07 =         4,8 + 98,35 = 

 

 

 

 

 

  

 21 - 3,4 =          58,1 - 3,45 =        6,07 - 0,9 = 

 

 

 

 

 

2. Συμπληρώστε τους αριθμούς που λείπουν. 

 

 10 -     = 5,08                      + 26,7 = 74,3 

 



 0,175 +        = 1                      - 3,92 = 16,4 

 

                  +                   = 8,29                     -                   = 11,003 

 

3. Η Δήμητρα αγόρασε ένα βιβλίο αξίας 6,5€, 

έναν χάρακα αξίας 1,99€ και μία τσάντα 

αξίας 8,05€. Πόσα ρέστα πήρε αν έδωσε ένα 

χαρτονόμισμα των 20€ στο ταμείο;  

 

 

 

 

 

 

 

4. Ένας έμπορος φέτας έφτιαξε συνολικά 

144,67 κ. τυρί φέτα. Έβαλε 36,4 κ. στο 

δοχείο Α και 18,905 κ. περισσότερα στο 

δοχείο Β. Ό,τι περίσσεψε το έβαλε στο 

δοχείο Γ. Πόσα κιλά τυρί φέτα θα περιείχε 

το δοχείο Γ;  
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